

На рождественском приёме у губернатора А.Г. Тулеева в числе других заслуженных кузбассовцев чествовали ленинск-кузнецчанина, фронтовика и труженика тыла Увара Кирилловича Молостова. Судьба этого замечательного человека – достойный пример служения Отчизне в труде и в бою, на всех этапах истории нашей страны, поколению которой довелось пережить войну, восстанавливать народное хозяйство, создавать экономическое могущество и социальную основу жизни общества.

Трудовой стаж его начинается с сурового 1941 года, когда была записана на первую строку рабочей биографии ветерана – ученик в сапожной мастерской. Учиться ремеслу, правда, пришлось не сразу: поставили вожаком, и обязанностью Увара стала доставка с речки в мастерскую воды, для чего использовались огромные деревянные бочки.

Летом такая работа ещё ничего, терпимо, а вот зимой – одно мучение. Сначала надо аккуратно подъехать к проруби, чтобы не скунуть туда лошадь с подводой. Затем – наполнить ёмкости водом, не расплескать воду, пока будешь вверх подниматься, выбирая безопасный путь. Дорога одна, и тянется она, петляя, по оврагам, где того и гляди сорвёшься вниз по обледенелой корке. Вот почему частенько он приезжал к месту назначения весь мокрый, в стоящей колом одежонке – вода нещадно разливалась, особенно на ухабах и когда ехал под гору, изо всех сил натягивая вожжи.

Чуть согревшись, снова отправлялся в путь-дорогу, ведь сидеть и отыхать было некогда – вода в мастерской требовалась постоянно. Со временем Увар научился и лошадью управлять как следует, и бочки привозить полнёхонькими. А когда стал постарше, то освоил более серьёзную науку – шить сапоги и ботинки, сбрасывать для конной упряжи. Продукцию отправляли на фронт и по заказам различных организаций, предприятий, в том числе оборонных.

В конце 1944-го пришёл его черёд воевать с немецко-фашистскими захватчиками. Война к тому времени полыхала уже далеко на западе, откатившись в Польшу, Венгрию, Чехословакию. Увар вместе с другими призывниками отправили в Красноярск, где в учебной части предстояло пройти курсы младших командиров. Здесь он очень сдружился с земляками – ленинск-кузнецчанами Александром Серебренниковым и Николаем Прохоровым. Не знали тогда ещё молодые бойцы, что спустя годы будут тоже рука об руку трудиться на



В ТРУДЕ КАК В БОЮ

заводе «Кузбассэлемент», поддерживая друг друга. А это в любом деле помога несценимая.

На исходе апреля 1945-го их перебросили к границе с Маньчжурией: на западе война заканчивалась, полыхало Красное знамя над поверженным рейхстагом, где вот-вот должен был загрохотать победный салют, но на востоке нам по-прежнему угрожала милитаристская Япония. Молостов был командиром расчёта ротных пулемётов и хорошо понимал, что совсем скоро предстоит идти в бой – активные приготовления к военным действиям шли на границе с обеих сторон. Сօдня на день ждали только приказа о наступлении.

И в начале августа их стрелковый полк начал переход через Большой Хинган. На другой стороне хребта стояла вооружённая до зубов милиционная Квантунская армия, которую предстояло разгромить, овдовив тем самым северо-восточный Китай от японцев.

– Свою задачу мы понимали четко, – говорит ветеран. – Дальневосточные рубежи нашей Родины надо было защитить от милитаристов, которые были готовы напасть на нас в любой момент. Японцы таких намерений

и не скрывали: чего им бояться? Вооружения и техники у них было достаточно, живой силы – тем более. За несколько лет оккупации Маньчжурии они успели и окопаться как следует, и укрепления построить такие, что не возьмёшь с ходу. Одним словом, крепкий орешек. Но мы его раскусили.

Путь к противнику был тяжким: сначала невыносимо палило солнце пустыни Гоби, и на счету был каждый глоток воды, потом попали под проливные дожди с их нескончаемой грязью, слякотью и болотами, где вязли и люди, и лошади, и техника. Причём шли не налегке, а в полном обмундировании, перенося на своих плечах пулемёты, боеприпасы, весь остальной армейский скарб. Впереди гремела канонада, полыхали зарева пожарищ, шли в атаку боевые товарищи, выполняя приказ. Японцы отрыгались обстрелами наших колонн, нападениями на солдат и подразделения, смертельными вылазками одиночек-камикадзе.

Но кампания оказалась скоротечной, хотя были и потери, и затяжные бои, и штурм долговременных укреплений противника, которого приходилось оттуда буквально выжигать.

65
ЛЕТ

ПОБЕДЫ

К концу августа стало ясно, что война близка к завершению. И 2 сентября 1945-го был подписан акт о капитуляции Японии, сдалась в плен хвалёная Квантунская армия. Многие военнопленные японцы работали потом у нас на шахтах, стройках, лесозаготовках.

А Увар Кириллович дослуживал в армии ещё целых семь лет, демобилизовавшись только в 1952 году. Приехал в Ленинск-Кузнецкий, где к тому времени обосновалась одна из сестёр, устроился на номерной военный завод № 25, как тогда назывался «Кузбассэлемент». Работал слесарем-инструментальщиком, став со временем высококлассным специалистом своего дела. Ему в числе других таких же мастеров было доверено трудиться с личным клеймом, то есть заготовки, штампы, детали и прочая оснастка, над которой колдовали золотые руки Молостова, не нуждалась в проверке на качество в ОТК.

За образцовое выполнение заданий пятилетки ветерана удостоили высокой награды – ордена Трудового Красного Знамени, что по тем временам было знаком особого признания заслуг. Юбилейная медаль, врученная ему на губернаторском приёме, – прекрасное продолжение славной фронтовой и трудовой биографии.

В цехе Увару Кирилловичу всегда поручали самые сложные и ответственные заказы – знали, что не подведёт, сделает так, как надо. Именно к нему шли за помощью и советом в трудных ситуациях – подскажет, не получая, и выручит от чистого сердца. Вот за эти редкие душевные качества и золотые руки почётного ветерана завода особенно ценили и уважали.

Сам он не любит рассказывать о своих заслугах, считая, что такой была судьба у всех его сверстников, хлебнувших лиха в военные годы. Просто он старался честно выполнить свой долг, служил Родине, как полагалось. А к таким скромным, работящим, но во многом очень заметным людям всегда приходит по-настоящему большое признание.

А. КОЛЧИНА.

На снимке военных лет: боевые действия в горах против японских милитаристов.

ПРОБЛЕМЫ, ТРЕБУЮЩИЕ ВНИМАНИЯ

В очередном заседании президиума городского совета ветеранов приняли участие председатель областного совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Н.П. Неворотова и её заместитель Г.В. Пушкирева. Обсуждались насущные проблемы, которые постоянно находятся сегодня в центре внимания первичных организаций.

Прежде всего речь шла о совершенствовании работы по дистанционной встрече 65-летия Великой Отечественной войны и ни один труженик тыла не может быть сегодня обделён заботой и вниманием – это наш священный долг перед поколением победителей. Было отмечено, что администрация города, социальные службы и общественность очень многое делают для чествования столь уважаемой категории ветеранов, решения их насущных проблем. Активно идет вручение юбилейных медалей, в том числе на дому, все нуждающиеся в обследовании и лечении госпитализируются в отделение ветеранов городской больницы № 1 и клинику Лесного городка. Стало правилом выделение путёвок для отдыха, приоритетное решение жилищных, социально-бытовых и других вопросов, которые волнуют фронтовиков, тружеников тыла, вдов участников войны, узников фашистских концлагерей, блокадников – мы не должны забывать всех тех, с кем связана Победа.

Не менее важная проблема – отсутствие железнодорожного сообщения с разъездом 189-й км, где многие наши пенсионеры имеют садовые участки. На автобусе туда не наездишься, а электричка уже два года как не ходит. Вот и бросают землю садоводы, особенно те из них, кто одинок и беспомощен: всё это становится очень накладно. Здесь надо тоже вместе искать выход, ведь огородные грядки – хорошее подспорье для любого ветерана.

Кроме того, на заседании обсуждали вопросы валоризации и пенсионного обеспечения, работы наших служб ЖКХ, деятельности первичных ветеранских организаций. Все поступившие предложения решено передать в областные службы и департаменты для рассмотрения и принятия конкретных мер.

А. КОЛЧИНА.

НАГРАДА ИЗ БИСЕРА

Необычную акцию «Звезда – героям» к 65-летию Великой Победы организовали сотрудники библиотеки-филиала № 14 и Центрального Дворца культуры.

До дня Победы в Великой Отечественной войне осталось полтора месяца. Но даже в этот небольшой срок у каждого из нас еще есть возможность принять активное участие в подготовке к этому празднику. Так, все желающие могут прийти в библиотеку-филиал № 14 инести свой вклад, изготовив настоящую звезду героя.

Идея акции принадлежит заведующей библиотекой Елене Васильевне Хамитовой. Поделку-звезду она предложила выполнить с помощью... бисероплетения. Разработкой макета занялась художник-оформитель Центрального Дворца культуры Анна Евгеньевна Гамаюнова, которая уже не первый год увлекается этим рукоделием.

– Сначала предполагала сделать звезду, оббитую георгиевской ленточкой, – говорит Анна Евгеньевна. – Но чуть позже пришла идея медали, которую и воплотила в жизнь.

Своебразная медаль представляет собой пятиконечную звезду, сверху которой расположена изображение георгиевской ленты.

Е. УЛЬЯНОВА.

К Всемирному дню защиты прав потребителя

Вчера в восемнадцатый раз мы отметили Всемирный день защиты прав потребителей. Основным лейтмотивом дня нынешнего стала защита прав потребителей в сфере финансовых услуг. О том, какие вопросы заслуживают особого внимания, — наш разговор с ведущим специалистом-экспертом территориального отдела Роспотребнадзора города Светланой Борисовной ЛОБАНОВОЙ.

— Расскажите, отчего эта тема выделена как отдельное направление?

— Девиз очередного дня — наши деньги, наши права. Упор здесь делается на финансовые отношения. В условиях кризиса особую актуальность приобретают меры принудительного характера, направленные на защиту прав потребителей, наиболее подверженных риску в финансовой сфере.

— В чем находит проявление законная защита интересов потребителей и заемщиков?

— Кредитные организации при заключении кредитных договоров заведомо являются экономически более сильными участниками кредитного рынка, чем конкретные потребители. Чаще всего это проявляется во включении в кредитные договора условий, ущемляющих законные интересы граждан, ограничивающих в дальнейшем права потребителей. Что же это за нарушения? Это, к примеру, одностороннее повышение кредитных ставок и размера пени уже после заключения договора без согласия заемщика. Еще одно нарушение — установление штрафных санкций, пени за досрочное погашение. Потребитель и так, поднатужившись, сбрасывает нужную сумму, чтобы расплатиться с банком, а ему же еще и штраф за это. И почти во все договора включен такой пункт, как взимание платы за открытие и ведение ссудного счета как самостоятельной банковской услуги. Все это — нарушения прав потребителей.

— Вижу, тема очень актуальная и касается практически каждого из нас. Очень мало

лей были защищены.

Нужно сказать, что до сих пор от наших горожан жалоб на подобные услуги не поступало. Были жалобы на банки, которые, в основном, касались качества предлагаемых услуг. Были недоразумения с потребителями услуг. Чаще всего в следующем: приобрел человек в кредит дорогой сотовый телефон, который через короткий промежуток времени вышел из строя. Телефон вернули продавцу, и деньги в банк перечислять перестали. Здесь, конечно, вина потребителя, потому как договор о предоставлении банковских услуг заключался не с магазином, а с кредитной организацией. В этом случае проводим разъяснительную работу.

делается, знайте, что договор можно взять домой. Изучив его в спокойной обстановке, каждый решит, насколько выгодно для него данное предложение. Некоторые представители банка предлагают в магазине, где приобретается товар, заполнить заявку на предоставление кредита, обещав переслать по почте кредитный договор и график погашения кредита. На это полагаться ни в коем случае не стоит, ведь о конечной сумме кредитных обязательств вас оповестят не сразу. И как знать, не окажется ли эта сумма во много раз выше первоначальной?

— Тогда расскажите, на что нужно обратить внимание при ознакомлении с договором?

чен, следует обратиться в кредитную организацию за разъяснением о том, почему незаконно взимается определенная сумма денег. Если вопрос не решается мирным путем, обращайтесь с исковым заявлением в суд.

— У меня есть письмо от нашей читательницы, которая спрашивает: правомерны ли действия сотрудников банка, которые при оформлении автокредита заставили ее заключить договор о страховании жизни и здоровья? Это обошлось ей в круглую сумму.

— Обязать кого-то это сделать банк не вправе, так как ст. 16 Закона о защите прав потребителей запрещает обуславливать приобретение одних услуг обязательным приобретением других. Другое дело, что банк на основании вашего отказа может и вам отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. Несколько схожие ситуации складываются при приобретении сложной бытовой техники. Тем, кто приобретает товар за наличный расчет, ничего не грозит, а вот при оформлении кредита могут заставить оформить талон на дополнительное гарантинное обслуживание. Это тоже незаконно. Можно отказаться от этой услуги при оформлении заявки.

— Так, может, проще иметь в кармане кредитную карту от банка и самому решать, как расплачиваться за покупки?

— Кстати, о картах. Не так все просто. Их банки рассылают всем, кто имеет положительную кредитную историю. Активировав карту, вы тем самым подписываете договор с банком, но что написано в этом договоре — потребитель не знает. А позже возникают вопросы о том, из чего складываются такие большие суммы ежемесячной оплаты. Тем, кто не желает активировать карту, рекомендуем не выбрасывать ее и не сжигать, а вернуть банку заказным письмом с уведомлением, чтобы иметь на руках документ, подтверждающий эту операцию.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

С БАНКОМ НА ВЫ! «»

— Потребитель имеет право обратиться к руководителю кредитной организации по месту нахождения юридического лица с претензией, либо заявлением о снятии или возврате начисленной ранее суммы за ведение ссудного счета, или о возврате штрафа за досрочное погашение кредита. Вы можете это сделать, даже если данное нарушение было совершено три-пять лет назад. Прецедент есть, но пока только один. В прошлом году в Пермском крае потребители с поддержкой Роспотребнадзора обратились в суд с иском об ущемлении их прав при заключении кредитных договоров. Суд первой инстанции отклонил удовлетворение иска. В арбитражном суде дело закончилось тем же. И только Верховный суд принял позицию Роспотребнадзора и признал иск правомочным. Права потребите-

— Вы сказали, что у нас не было заявлено прецедентов о нарушениях, допущенных банками при составлении кредитных договоров. Мне кажется, это потому, что многие потребители постоянно слышат, что если ты подпиши договор, то оспорить его уже нельзя. А те нарушения, о которых мы говорили выше, чаще всего в этом договоре тоже прописаны.

— Конечно. Но прежде, чем подписать предложенный вам кредитный договор, нужно внимательно прочитать его содержание. Особое внимание обратить на те моменты, которые прописаны мелким шрифтом. Если представитель банка не может дать конкретный ответ на заданный вами вопрос, подумайте, может, от вас что-то скрывают. Кстати, чтобы не заключать столь серьезные финансовые документы в спешке, как это часто

— В соответствии с Законом о защите прав потребителей в договоре четко должна быть прописана такая информация, как размер кредита, полная сумма, подлежащая оплате, и график погашения задолженности. Обратите внимание на взимание дополнительных комиссий, по которым сумма уплаты может значительно вырасти. К примеру, компенсация за рассмотрение заявки. Такое практикуют во многих банках, в том числе в Сбербанке. Хотя в этих случаях банк не должен возлагать ответственность на потребителя, ведь он рассматривает заявку в собственных интересах. Опять же за выдачу кредита. За ведение ссудного счета. Тут уже на первом этапе стоит отказаться от дальнейшего сотрудничества. Конечно, если деньги просто необходимы в данный момент, согласившись на любые условия. Если договор уже заклю-



ЯБЛОЧКО НА НИТКЕ

«Адидас». Проведенная по делу экспертиза подтвердила, что изъятые вещи являются подделкой. Решением суда предпринимательница должна выплатить в пользу государства штраф в размере десяти тысяч рублей. Помимо всего прочего, изъятые вещи на сумму 250 000 рублей подлежат конфискации и уничтожению. Пожалуй, это самое страшное наказание для предпринимателя, ставящее под угрозу весь дальнейший бизнес. Сейчас уже решение суда вступило в законную силу. А методики по проведенной работе разосланы во все отделения УВД Кемеровской области как рекомендации к действию.

Десятого марта состоялось еще одно судебное заседание, но уже по другому делу, о котором также ранее было написано в СМИ. Иск выставлен в отношении магазина «Эконом-класс». У них изъята вещь на гораздо меньшую сумму, порядка 50–70 тысяч рублей, но это тоже весьма ощутимо. Об окончательных результатах мы сообщим позже. Вот это приоритетные направления нашей работы, а потому советуем всем поостеречься продавать товары с логотипом фирмы «Адидас», «Пума», «Рибок». Даже если это одна единственная вещь. Обязательно на руках должен быть договор с правообладателем товарного знака. Компания «Resk you group», готовая заключить с предпринимателями подобные договора, находится в Москве.

В плотную работаем по жалобам покупателей. Очень много жалоб на случаи обвеса, обсчета, обмана. В основном такое сплошь случается на рынках. Особенно следует быть внимательным при взвешивании фруктов. Часто продавцы используют трюк с подвязыванием яблока к нитке. Покупка взвешена, а при укладывании

в пакет привязываемое яблоко откладывается. Если покупатель заподозрил, что его каким-то образом обманули, засомневался в правильности расчетов, он может тут же взвесить покупку на контрольных весах и высчитать сумму оплаты. Контрольные весы должны находиться везде, где есть весовой товар. Если нет или возникают какие-то трудности, стоит обратиться к нам в отделение, и конфликт по мере возможности будет решен.

Еще одна беда — ценники в супермаркетах. Часто бывает, что при покупке какого-то товара люди рассчитывают на одну цену, отображенную на ценнике, а в итоге платят гораздо больше. Когда дело доходит до разбирательства, ссылаются на пересортицу и на то, что не успевают поменять цены. Но при всем этом никто ни разу не сказал, что с него меньше денег взяли, всегда перевес в большую сторону и очень существенный. Как правило, в супермаркетах покупаем много товаров, и при этом трудно уследить затем, какую цену пробивает кассир, поэтому обман обнаруживается уже дома. Чеки нужно проверять сразу.

Много жалоб на просроченные продукты питания. Это большой вопрос. Звонят очень часто. Такие вопросы можно решить, непосредственно обратившись в торговую точку, где вам продали просроченный товар. Думаю, что любой предприниматель не захочет доводить дело до того, чтобы милиция осуществляла какие-то проверки.

Злободневная тема — курительные смеси. Но здесь можно сказать, что ситуация более-менее спокойная. Первоначально нам удалось обнаружить пункт продажи таких веществ. Позвонила женщина и сообщила, что в торговом центре «Матрица»

в Польсаеве реализуются курительные смеси. Это пока единственный случай.

Но бывают случаи, когда без нашего вмешательства не обойтись. По осени к нам с жалобой обратилась женщина. Суть такова — она заказала в одной из фирм города пластиковые окна, сделала оплату. А свой заказ долгое время не могла получить. После нашего вмешательства окна привезли и вставили. Подобный случай был с компьютером. Женщина внесла в фирму предоплату за компьютер и после этого вместо техники ежедневно получала одни только обещания. После нашего вмешательства деньги покупательнице вернули.

Еще один случай — женщина на Конягинском рынке приобрела пуховик, который через короткое время пришел у нее в негодность. Когда она попыталась вернуть вещь обратно, предпринимательница просто заявила, что впервые видит эту покупательницу. Делом занимался старший инспектор Максим Викторович Единкин. Несмотря на то, что предпринимательница долгое время не имела контакта, в итоге пришлось поступить по закону.

Вот с такими случаями приходится сталкиваться потребителям и отстаивать свои права. Очень хорошо, что есть у них в этом такие помощники, как мы. В заключение хотела бы напомнить, что в случае, если ваши права в сфере потребительского рынка были нарушены, просим сообщить об этом по телефонам: 3-10-30 — телефон доверия УВД (работает круглосуточно), 3-14-00 (кабинет № 87) — отделение по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке.

Л. ХОЛИНА.
Начальник ОБППР УВД.

СЧЁТ ИДЕТ НА КИЛОГРАММЫ

На днях свой профессиональный праздник отметили работники службы по контролю за оборотом наркотических средств. В нашем городе эту службу возглавляет полковник полиции, начальник межрайонного отдела управления Федеральной службы Сергей Иванович Зуев.

На сегодняшний день Федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков занимает достойное место в системе правоохранительных органов. Показатели эффективности работы являются результатами деятельности. Так, в прошлом году Ленинск-Кузнецким МРО зарегистрировано 111 преступлений, связанных с оборотом наркотических средств и психотропных веществ. В итоге перед судом предстало 42 человека, привлеченных к ответственности за сбыт наркотических средств. Однинадцать преступлений совершено организованной группой лиц по предвари-

тельному сговору и пять – организованной группой.

Привлечены к уголовной ответственности шесть содержателей притонов, а также шесть наркоманов, выращивающих на своих участках опийсодержащий мак. Ликвидирована деятельность организованного преступного сообщества, состоящего из 16 человек, половина из которых содержится под стражей. В ближайшее время уголовное дело в отношении их будет направлено в суд. Из оборота изъято 14 килограммов 381 грамм различных наркотиков.

Трудности возникают тогда, когда дело касается женщин, задержанных

за торговлю наркотиками. Имея на руках несовершеннолетних детей, они получают условные сроки наказания. Гуманно, но осужденных, как правило, это ничему не учит. За шесть лет работы нашей службы случаи повторного, а то и в третий-четвертый раз привлечения к ответственности – отнюдь не редкость. Это та же трудоемкая рабочая по кругу, но в отношении уже насторожившегося, более «аккуратного» торговца.

Наркомания – это беда для наркомана, слезы родных и близких. И те, кто находитя на этой беде, должны заслуживать самого серьезного наказания.

Е. ЗВЕЗДИНА.

Старший оперуполномоченный по особо важным делам ФСКН.

За 100 граммов – 10 лет

На днях на посту ГИБДД, который находится на выезде из города, обычная проверка автомобиля закончилась задержанием целой группы наркодилеров.

Сотрудники ГИБДД, дежурившие в ту ночь на посту, обратили внимание на автомобиль ВАЗ - 2109. Водителя попросили пройти процедуру проверки документов. Девушка, оставшаяся в машине, явно нервничала. Когда ее спросили о цели поездки, выяснилось, что показания девушки и водителя существенно расходятся. Было принято решение о проведении досмотра, во время которого у пассажирки обнаружили пакет с порошком. После проведения экспертизы стало понятно, отчего нервничала девушка: на своем теле она пыталась превозить 100 граммов чистейшего героина.

При беседе выяснилось, что это средство они приобрели в Ленинске-Кузнецком у лиц таджикской национальности. Девушка, жительница Новосибирска, была нанята в качестве наркокурьера. В ее задачу входила доставка денег по адресу и перевозка пакета от адресата заказчикам. Была установлена квартира, в которой приобреталось наркотическое вещество. Это съемная квартира. Здесь выставили оперативный заслон и задержали двух молодых людей таджикской национальности. Один из них прибыл в город за четыре дня до настоящего происшествия, а второй совсем недавно получил российское гражданство. При дальнейших оперативных действиях была обнаружена еще одна съемная квартира, на которой также находился пакет с порошком массой 450 граммов. Так, общий вес изъятого герина составил 550 граммов.

– Изъятое наркотическое средства хватило бы для изготовления шести тысяч разовых доз, – рассказывает начальник УПР УВД майор Вячеслав Сергеевич Крылов. – Рыночная цена этого наркотика составляет около трех миллионов рублей. В настоящее время сотрудники уголовного розыска продолжают работу по установлению всех звеньев цепочки наркобизнеса: от поставщика – к продавцам.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 228 ч. 2 – перевозка, хранение наркотических средств в особо крупных размерах. Девушке грозит наказание от трех до десяти лет, а иностранным гражданам от восьми до 20 лет.

М. ТЕРЕХИНА.

АРЕСТ за распространение курительных смесей – такую меру пресечения избрал городской суд в отношении одного из жителей нашего города.

Молодой человек (назовем его вымышленной фамилией Собакин) занимался распространением курительных смесей довольно открыто, не боясь соседей и не стыдясь родных. Близкие люди, переживая за нерадивого родственника, неоднократно спрашивали, не боится ли тот оказаться в свое время за решеткой. Но тот был уверен в своей неуязвимости и всем говорил, что задержать его не так-то просто. Однако это заявление было слишком самоуверенным. Сколько веревочка ни вейся...

Свою противоправную деятельность Собакин развернул на последнем этаже обычного трехэтажного дома. Он занимался распространением этого товара более трех месяцев, да и сам не прочь был употребить свое ядовитое зелье. За это время продажа курительных смесей стала его основным доходом.

– На то, что в соседней квартире происходит что-то противоречащее закону, жители подъезда обратили внимание, когда в квартиру к наркоторговцу стали захаживать подозрительные молодые люди, причем поток потребителей увеличивался с каждым днем, – рассказывает С. И. Зуев, – мы пришли к выводу, что молодые люди к происходящему относятся несерьезно, не видят в этом никакой опасности для своего здоровья и будущего.

В настоящее время в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 228.1. УК (незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере) и избрана мера пресечения – арест. Ведется следствие.

ТАБАЧОК ПОД ЗАПРЕТОМ

рительных смесей и 11 тысяч рублей. Это примерно 19 пакетов, которые могут курить 95 человек. Экспертиза изъятой продукции, проведенная сотрудниками экспертно-криминалистического отдела наркоконтроля, показала наличие в составе курительных смесей запрещенного к распространению на территории России вещества – синтетического каннабиноида. Одновременно были задержаны три молодых человека, пришедшие за очередной порцией нового дурмана. Сотрудники, участвующие в задержании, попытались выяснить: почему молодые ребята из обеспеченных семей, имеющие хорошую работу и занимающиеся спортом, пристрастились к такой пагубной привычке? Внятного ответа не получили. Равно как и ответа на вопрос, каким они представляют свое будущее, употребляя наркотики.

– Анализируя ситуацию, связанную с распространением курительных смесей среди молодежи, – рассказывает С. И. Зуев, – мы пришли к выводу, что молодые люди к происходящему относятся несерьезно, не видят в этом никакой опасности для своего здоровья и будущего.

В настоящее время в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 228.1. УК (незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере) и избрана мера пресечения – арест. Ведется следствие.

Я. ЕГОРОВА
(пресс-служба ФСКН).

Коллектив управления социальной защиты населения глубоко скорбит в связи со смертью директора муниципального учреждения «Центр реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями»

МАЛЫГИНОЙ Елены Александровны

Система социальной защиты населения города потеряла грамотного, инициативного, ответственного руководителя. Её профессионализм, доброжелательность, оптимизм и чуткость навсегда останутся в сердцах коллег. Администрация и коллектив управления выражают соболезнования родным и близким покойной.

Коллектив муниципального учреждения «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» города Ленинска-Кузнецкого скорбит по поводу преждевременной кончины директора муниципального учреждения «Центр реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями»

МАЛЫГИНОЙ Елены Александровны
и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив управления Пенсионного фонда в г. Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе глубоко скорбит и выражает искреннее соболезнование Татьяне Валерьевне Малыгиной и Елене Валерьевне Винтер в связи с безвременной смертью их матери – директора центра реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями

МАЛЫГИНОЙ Елены Александровны

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 л.л. Номер подписан в печать в 17 часов 15.03.2010г.

Печать офсетная.
Заказ 552
Цена в розницу – договорная.

Индекс 51915.

Тираж 4155

Поздравляем брата Павла Ивановича и Александру Ивановну КРЫЛАЕВЫХ с 61-й годовщиной совместной жизни!

Не говорите, что постарели,
Что за спина много лет,
Звезда ваша не дрогорела,
С которой вы пришли на свет!
Живите и себе и нам на радость
И не считайте свои года,
Счастливыми, здоровыми и добрыми
Желаем быть всегда!

Семья Панюковых.

Уважаемые садоводы СОНТ «Дружба»!

20 марта в 12 часов состоится собрание садоводов по адресу: проспект Кирова, 61 (бывшая 10-я столовая). Телефон для справок 6-72-04.

УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/000984142 на имя Светланы Юрьевны Галкиной считать недействительным.

ПРОДАМ

1-комнатную секцию в общежитии (1/5-этаж; S_{об} – 33,7 м²; S_{жил} – 17,5 м²; кухня – 9,6 м²; санузел совмещён) во 2-м микрорайоне, в хорошем состоянии, телефон. Звонить: 3-69-04, 8-961-702-6242.

КУПЛЮ

фарфоровые статуэтки советского периода. Тел. 5-37-27.

Федеральное государственное унитарное предприятие «ФТ-Центр» сдаёт в аренду:

- торговые помещения по адресу: пр. Кирова, д.89, площадью 114,5 кв.м, 154,0 кв.м, 122,5 кв.м по 464 рубля/кв.м (без учета коммунальных услуг). Все помещения с отдельным входом.

Тел.: 8-903-993-1006, 8-903-909-0101.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА



Осиротел центр реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями ... На 53-м году ушла из жизни директор центра, депутат городского Совета народных депутатов, член партии «Единая Россия» Елена Александровна Малыгина. За свою короткую, но очень яркую жизнь она успела сделать очень много: воспитала троих замечательных дочерей, дала путевку в жизнь многим молодым специалистам. Под ее руководством был спроектирован и построен центр реабилитации, добрая слава о котором распространилась далеко за пределами области.

Как хороший профессионал, Елена Александровна всегда подходила к делу творчески. По ее инициативе был создан первый в области спортивный клуб для детей-инвалидов, организована работа по профилактике детской инвалидности, разработано методическое пособие «Комплексная медико-педагогическая помощь детям раннего возраста».

К Елене Александровне в трудную минуту могли обратиться и друзья, и коллеги, и родители детей-инвалидов. Каждому она старалась помочь, дать совет, поддержать. Елена Александровна заряжала всех вокруг себя оптимизмом и энергией. Про таких говорят: человек с большой буквы. Отличительными чертами Елены Александровны были мягкость в общении, доброжелательность, но принципиальность в решении производственных вопросов.

За свою профессиональную деятельность Елена Александровна была награждена Почетными грамотами Администрации Кемеровской области, Почетной грамотой Министерства труда и социального развития Российской Федерации, медалью «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени, медалью «90 лет профсоюзу».

Елена Александровна навсегда останется в наших сердцах.

Вечная Вам память, Елена Александровна!